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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

1. Προς τους τελειόφοιτους μαθητές 
 

Την Τρίτη 29,  Ιουνίου 2021,  στις 7.15μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Αποφοίτησης των 
τελειοφοίτων μας στο Στάδιο του Σχολείου. 
 
Το πρωί της ίδιας ημέρας όλοι οι τελειόφοιτοι πρέπει να προσέλθουν στο Σσχολείο, για να 
υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από τις 8.30π.μ. μέχρι τις 1.00μ.μ..  
Μαζί τους πρέπει να προσκομίσουν Rapid Test με αρνητική ένδειξη και ισχύ 72 ωρών. 
 
Οι μαθητές θα πρέπει να έλθουν στην τελετή με την επίσημη στολή του σχολείου – γκρίζο 
παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και γραβάτα.   Τα αγόρια να είναι ξυρισμένα και τόσο τα αγόρια 
όσο και τα κορίτσια να έχουν περιποιημένα μαλλιά, χωρίς εξεζητημένες κομμώσεις και 
χρωματισμούς.  Η χρήση μάσκας είναι απαραίτητη εκτός από την ώρα της φωτογράφισης. 
 
Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο στις 6.30 μ.μ., για να πάρουν τις θέσεις 
τους, μαζί με τους Υπεύθυνους Καθηγητές τους. 
 
Κατά την έναρξη της Τελετής, όταν θα ανακοινωθεί το τμήμα τους, οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει 
να σηκωθούν όρθιοι/ες. 
Επίσης  οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να είναι όρθιοι/ες την ώρα που θα πραγματοποιείται η 
δέης, καθώς και την ώρα που θα τους απευθύνει λόγο η Διευθύντρια. 
 
Την ώρα της επίδοσης των διπλωμάτων (συγχαρητηρίων), οι μαθητές του κάθε τμήματος θα 
σηκώνονται με αλφαβητική σειρά και, όταν ακούγεται το όνομά τους, θα προσέρχονται, όπως θα 
τους υποδειχθεί από τον Υπεύθυνο Καθηγητή τους.  Αφού παραλάβουν το «δίπλωμά» τους, θα 
επιστρέφουν ξανά στη θέση τους. Τα Απολυτήρια – Αποδεικτικά Απόλυσης θα επιδώσουν οι 
υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων στο τέλος της εκδήλωσης. 
 

2. Προς τους γονείς/κηδεμόνες: 
 

Κατά την προσέλευσή τους οι γονείς/κηδεμόνες θα  παραλάβουν στην είσοδο του Σταδίου τον 
αριθμό της θέσης τους. Η ταξιθέτηση θα πρέπει να τηρηθεί αυστηρά για σκοπούς ιχνηλάτησης. 
Η χρήση μάσκας και η τήρηση των αποστάσεων είναι επιβεβλημένη. 

Αμέσως μόλις ολοκληρωθεί η εκδήλωση και ενώ οι τελειόφοιτοι θα παραλαμβάνουν τα 
απολυτήρια τους, οι γονείς θα αποχωρήσουν σταδιακά από τον χώρο του Σταδίου, ώστε να 
αποφευχθεί ο συνωστισμός.   
 
Για τη φωτογράφιση των μαθητών κατά την απονομή των βραβείων και των απολυτηρίων θα 
υπάρχει φωτογράφος, γι’ αυτό παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες να μη σηκώνονται από τη 
θέση τους για τη λήψη φωτογραφιών.  Όσοι/ες μαθητές/τριες επιθυμούν, θα προπληρώνουν το 
ποσό των €2 για μία φωτογραφία το πρωί, όταν θα προσέλθουν στο Σχολείο, για να υπογράψουν 
στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών. Τη φωτογραφία θα μπορούν να παραλάβουν από το 
φωτογραφείο Obscura Photo Studio, Ηλία Παπακυριακού 25, Μακεδονίτισσα. Από το 
Φωτογραφείο θα μπορούν, επίσης,να προμηθευτούν το βίντεο με το αντίτιμο των €15. 
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